

同仁堂专家一句话 为心脏病患者带来希望

——避免手术、防猝死，心脏病只要坚持吃中药也能康复

据调查，心脏病、冠心病、心绞痛、心肌梗死患者，最大的担心就是受到惊吓猝死，心梗、心脏病导致缺血成为老年痴呆患者甚至植物人。特别是一些长期服用西药进行治疗的心脏病患者，心血管特别弱，一旦停药或者忘记吃药，就有生命危险。心脏病——这种危及生命的恶性疾病，不仅困扰千万中国患者，同时也困扰世界其他国家上亿患者。

2012年1月，同仁堂心脏病治疗专家孟教授携带同仁堂冠脉通片参加了第四届“心脏

病药物交流会议”，在会上孟教授拿出上万例服用同仁堂冠脉通片患者的真实康复病历，讲述了纯中药治疗心脏病的神奇之处。特别是在讲到中药对心脏没有药物负担，不会导致心血管变脆变薄，适合心脏病患者长期服用的时候，参会的上百名心脏病治疗专家向孟教授及中国同仁堂表示祝贺。

孟教授在发言最后，用一句话作为结束语，这句话让心脏病患者看到了希望。他说：“同仁堂冠脉通片实现了心脏病患者不手术、

防猝死，只要坚持吃这种中药就能康复心脏病的医学奇迹。”

心脏病治疗泰斗孟教授： 治心脏病，冠脉通片十拿九稳。

孟教授说，冠脉通片治疗心脏病十拿九稳，特别是病情越重、病史越长的心脏病患者，在孟大夫的手上康复越快。“心脏都有自愈的能力，我就是用中药调节和治疗功能来提高患者心脏的这种能力，让心脏病逐渐治愈。心脏病患者的康复，大多要归功于我们

同仁堂冠脉通片，还有患者自身自愈能力。”

据悉，服用了同仁堂冠脉通片的心脏病患者都表示，心脏病多年未愈的，心慌气短头晕的，早搏房颤骤停的，心绞痛承受不住的，只要吃上了同仁堂冠脉通片，不出几日保准心脏舒服，心跳有力，全面改善头晕迷糊、乏力症状，心慌气短、胸闷胸痛明显缓解，手脚麻木冰凉消失。如果能按照孟大夫要求坚持服用，冠心病、心绞痛、心律失常、动脉硬化等症都能康复。



同仁堂妙方 心脏病有了新药

冠心病为何反复发作？

心脏病被人称为人类的隐形杀手，其发病率一直居高不下，称为年年上榜的十大死因之一。心脏是生命之“源”，没有了源头，生命就会戛然而止，因此，为了身体健康，应从认识心脏病开始。

科学家在对5800例冠心病患者的心脏解剖后，用20万倍的显微镜观察发现，小动脉血管内壁有一层薄膜，叫内皮，具有独特的分泌功能，正常情况下，内皮可以分泌抗坏血酸和异去氧胆酸溶解血栓、抗血小板沉积，他们共同维持微循环，保证各脏器官正常工作。

当内皮因大血管供血不足时就会引发损坏，使得血栓堆积、血管硬化，导致管道狭窄堵塞，产生痉挛，造成心脏如同抽筋一样，产生心绞痛、呕吐、血压瞬间升高、房颤、心梗、眩晕等症，严重的抢救不及时则会造猝死。

什么是心脏搭桥和支架

同仁堂冠脉通片 让人口“服”心服

同仁堂冠脉通片是有关部门科技攻关的新成果，是由中医研究院孟教授为首的38名心血管专家教授组成的科研攻关组，历经十余年终于研制而成的国家一类新药，可用于修复血管内皮细胞，是治疗冠心病、心绞痛、心肌梗死、高血压的良药。

该药除组方精妙外，其特别之处在于并不是由药材直接组方，而是先将四味药材分别熬成药膏，然后将四种熬好的药膏和两味中药提取物合并再熬制48小时，最后才浓缩提取，可谓“药膏中的药膏，精华中的精华”，极大地保证了每一粒药物的强劲药效。

经北京、南京、上海、成都等十余家心血管医院临床验证后，成都新药评审专家一致认定，该药可“增加冠状动脉血流量，降低冠状

为什么做了这种手术， 还会发生猝死呢？

心脏搭桥术是一种比较常见的心脏救治方式。它是在心脏病患者一根已经被死栓堵塞的心血管两端，建立一种应急血管通道，从而绕过死栓堵塞的血管，暂时让心内血流畅通。它并没有消除病根，而是绕过它，另寻出路，这当然是治标不治本，猝死的概率很大。而且搭桥手术风险比较高，手术损伤较大，复发率较高。

支架则是在被死栓堵住的心脉内“支起一个小架子”，从而暂时恢复心脉血流，这种治疗方法和搭桥一样，并没从根本上消除病根，畅通血脉，所以心脏病患者仍然很危险。尽管其比搭桥相对安全，但费用极高，有的患者一次要2-3个支架。

病根不除，心脉不通，心脏病就别想好，支多少架，搭多少桥，猝死还会发生。

新药同仁堂冠脉通片是最新的科技攻关成果，是由中医研究院孟教授为首的38名心血管专家教授组成的科研攻关组，历经十余年终于研制而成的国家一类新药，可用于修复血管内皮细胞，是治疗冠心病、心绞痛、心肌梗死的专用药。

动脉阻力，减少心肌耗氧量，并有降低血压的作用”。如此高的药效评价，在心血管药物中是罕见的。

由于该药在北京研制成功，为全国心脏病患者减轻病痛，国家相关部门为保证药品质量，指定由天津同仁堂生产。

通大管 活小脉 效果实实在在

3-7天：胸闷、气短、心慌、睡觉憋醒、夜晚出汗、乏力、头晕、心绞痛、晕厥、早搏等明显改善或消失。

30天：粥样斑块溶解排泄，血管内膜得到修复，血流通畅，血氧供应充足，心梗、猝死风险消除，房颤发作逐步减少直至不发。

1-2个月：冠状动脉硬化、心梗得以逆转并恢复弹性，心功能恢复正常。心律失常患者心电图检查：T波倒置、ST段异常恢复正常。二尖瓣狭窄、返流，主动脉瓣关闭不全、脱

通大管、活小脉 就用同仁堂冠脉通片

通脉降压 三步治疗心脏病——

第一步：打通大血管 降压稳压

同仁堂冠脉通片含有异去氧胆酸能快速软化溶解坚硬的脂质斑块，打通堵塞的大血管，畅通血流，使血氧供应充足，心脏跳动有力，当天平稳血压，摆脱胸闷气短、心悸失眠、头晕眼花、呼吸急促、手脚发软等症状。

第二步：清除“管锈”，消除动脉硬化

同仁堂冠脉通片特有的溶栓降脂中药成分配合异去氧胆酸能层层洗去血管内壁上常年积累的粥样“管锈”，消除动脉硬化，恢复血管弹性，摆脱冠心病、心绞痛、心肌梗死、高血压及由此引起的胸闷、胸痛、早搏、房颤、心慌多汗、恶心呕吐、背痛乏力、呼吸困难等多种症状。

第三步：活化小血管，病情不复发

同仁堂冠脉通片含有的微细胞融合术能把药物送到小血管内，逐步恢复小血管内皮分泌功能，实现自身活化，使心脏恢复年轻态，跳动有力，平稳有节奏，从此告别冠心病、高血压，一次治好，不易复发。

垂等全面好转，部分患者免瓣膜置换手术。

3个疗程：冠状动脉弹性足，衰竭的心肌细胞被激活并恢复正常功能；重症心律失常患者恢复心脏节律平衡和正常生活；扩大的心室、心房回缩，患者生活、工作如常人。

同仁堂专家提醒

广大读者一旦自己或家人出现了心脏病的征兆，或者正在遭受心脏病的痛苦折磨，走了许多冤枉路，花了许多冤枉钱，请尽早服用同仁堂冠脉通片来为心脏保驾护航。同仁堂冠脉通片通大管，活小脉，有效阻断心梗、猝死发生，真正让心脏病患者重获希望。同仁堂冠脉通片除对心脏病有奇效外，对高血压、动脉硬化也有特别好的治疗效果。



广告说得好不如百姓口碑好

心不慌 胸不闷



张大爷今年60岁，患冠心病10年了，经常心绞痛、心慌、胸闷。1999年底张大爷突然晕倒住院，查出有冠心病，鬼门关走过好几趟。这些年，他天天和冠心病较量，一直没赢过，药没少吃，钱没少花，病却反反复复，越来越重，整天提心吊胆的。“这不，前阵子，儿子从北京买来同仁堂冠脉通片，这可是保护心脏的药，是新药。我吃了当天就不闷了，服了两个疗程，浑身有劲，上楼不喘粗气了。去医院一查，大夫说我的冠心病好多了，邻居见了我都说我气色强多了。”

13万多做搭桥手术

不如试试同仁堂冠脉通片

王大妈，62岁，患冠心病8年，心律失常、心肌绞痛，做了血管搭桥手术不见好转。

“到今年得心脏病8年了，去外地医院做的搭桥手术。连住院带手术费一共花了13万多，都是孩子们东拼西凑弄来的。不停的买药，新出一样买一样，溶栓洗血的药更是用多了，全是吹牛挺大，不治病。孩子们也遭罪，我天天拖累他们。”

“幸亏有了同仁堂冠脉通片，我吃的当天就明显感觉特舒服，到现在心脏病再也没犯过，脸色也挺好。这药是同仁堂与有关科技攻关立项研制，比那13万多的手术强多了。”

咱们心脑血管病的良心药

杨大爷今年70岁，患冠心病10年了，经常头晕、心慌、胸闷、乏力。

“我的心脏病一发作，就头晕、眼花、浑身没劲，这胸口就像压了一块大石头一样，一天能疼十几次，晚上睡觉能疼醒。做心电图，心跳高是116下，最低是61下，诊断为冠心病、心绞痛，大夫说不及时治疗会导致心梗，后来真有一次，差点命就没了。家人成天提心吊胆的，医院没少跑，药也不少吃，结果就是不见效，还没治好。”

“就在治病无门，求药无方的时候，报纸上一则‘新药冠脉通片，通大管 活小脉’的报道，给我带来了康复的希望。这同仁堂冠脉通片，吃上几天就感觉胸口的石头被搬走了，特别轻松，心绞痛明显减轻了。前后不到三个月，心绞痛逐渐消失了，再也没犯过，大夫说康复得非常快，简直就像两个人一样。这同仁堂冠脉通片，真不愧是生物治心的好药，效果确实好，真是咱心脏病患者的救命药呀。”



三类人急需 【同仁堂冠脉通片】

◆冠心病、心绞痛、心肌缺血、心肌劳损、心律失常、心室肥大、心梗、心衰等各类心脏病患者

◆头晕失眠、偏头痛、心慌气短、胸闷憋气、心悸心烦、呼吸困难等患者

◆冠状动脉硬化、高血压、高血脂、高血黏的患者，或者家族有遗传史，预防二次心梗和脑梗术后恢复的患者

【冠脉通片】惠民推广

为了回馈广大患者，让更多依然在饱受病痛折磨的心脏病人早日体验冠脉通片的确切疗效，得到有效救治，同仁堂特举办“大型救助补贴活动”，望广大心脏病患者密切关注、相互转告，莫失良机！

救助对象：家庭条件困难的患者；心脏病两年以上且长期服药的患者；人民教师、退休干部及军人优先。救助名额：活动期间全国仅限1500个名额

活动仅限10天

优惠代码：280

津药广审(文)第2013030032号

专家热线：400-000-3299

爱心救助

心脏病患者现可享受50%补贴

适应人群：心脏病、冠心病、心绞痛、心肌缺血、心律失常、心肌梗死、胸闷气短、心慌、心衰、心脑血管疾病等。

每天打进电话前10名有意外惊喜赠送！

全国免费送货到家 货到付款